
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2023.1. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Koliko ima krugova na sli
i desno?A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 92. Kako izgleda figura koja se sastoji od pet ko
ki
a, prikazanana sli
i desno, kada se pogleda odozgo?A) B) V)G) D)3. U~iteqi
a Lenka preme{ta mawe delovekvadrata tako da od wih napravi figuru ken-gura, kao na sli
i. Koji od ponu|enih delovakvadrata nije iskoristila?
A) B) V) G) D)4. Petrov brod ima vi{e od jednog kruga. Brod ima i ta~no dva trougla vi{e nego {to imakvadrata. Koji brod je Petrov?
A) B) V) G) D)5. Jovan je postavio 10 auti}a na trka~ku stazu, od kojih su neki u tunelu. Koliko je auti}a utunelu?
A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 91. razred Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



6. Veqko se vozi od mesta A do mesta [. Na raskrsni
amakoje su ozna~ene krugovima on stane, pre nego {to nastavipravo sa vo`wom. Koliko se puta Veqko zaustavio?A) 11 B) 12 V) 13 G) 14 D) 15Zada
i koji vrede 4 poena7. U parku se nalazi pet stabala lipe razli~itih veli~ina. Nakojoj od ozna~enih pozi
ija se nalazi dabar ako se zna da mo`e davidi samo dva stabla, jer su ostala sakrivena iza wih?A) A B) B V) V G) G D) D8. Na dva `etona, ozna~ena znakom pitawa, pi{e isti broj. Koji je to broj ako je zbir svihbrojeva na `etonima jednak 18?
A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 59. Sofija `eli da zavr{i 
rte` p~ele na levojstrani slike tako da ona bude ista kao p~ela nadesnoj strani. Za svaki deo p~ele potreban je brojpoena prikazan na sli
i. Koliko poena Sofijatreba da ostvari da bi zavr{ila 
rte` p~ele?A) 9 B) 10 V) 11G) 12 D) 1310. U~enik je napravio figuru od 12 ko
ki
a, kao na sli
i.Stavio je po jednu kap lepka izme|u svake dve ko
ki
e kojeimaju zajedni~ku stranu. Koliko je kapi lepka iskoristio?A) 8 B) 9 V) 10 G) 11 D) 12
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11. List papira je savijen na pola. Zatim su probu{ene rupe uobliku kvadrata i kruga na papiru. Kako izgleda list papiranakon {to se potom otvori?
A) B) V) G) D)12. Jovana `eli da popuni slagali
u prikazanu desno. Onaraspola`e sa slede}ih pet delova.
Koja tri dela Jovana mora da iskoristi kako bi zavr{ila slagali
u?A) B) V)G) D)Zada
i koji vrede 5 poena13. Mili
a, Jelena, Lena, Luka i Sara slave ro|endan istog dana i svako od wih ima svojutortu. Jelena je dve godine starija od Mili
e, ali je godinu dana mla|a od Lene. Luka jenajmla|i. Koja torta je Sarina?
A) B) V) G) D)
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14. Na mapi je prikazano pet sela A, B, V, G i D, audaqenost izme|u wih data je brojevima. Samo dvasela se nalaza na istoj udaqenosti kre}u}i se bilokojim putem. Koja su to sela?A) B i D B) B i G V) V i DG) A i V D) A i G15. Marko prolazi kroz lavirint koji ima dva sprata. Da bi stigao do izlaza, Marko mo`e dase kre}e kroz sobe na prvom i drugom spratu. Ulazna i izlazna vrata nalaze se na prvom spratui ozna~ena su streli
ama, kao na sli
i ispod. U nekim sobama se nalaze zidni posteri. U komredosledu }e Marko nailaziti na te postere?
A) B) V)G) D)16. Ema je tre}a u ukupnom poretku na takmi~ewu u solo plesu. Tri igra~i
e se nalaze izme|uwe i posledwe takmi~arke na listi. Koliko je ukupno igra~i
a bilo na takmi~ewu?A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 817. Tri `abe `ive u jezer
etu. Svake no}i, jedna od `aba otpeva pesmu drugim dvema `abama.Nakon devet no}i, jedna od `aba je pevala ta~no dva puta. Druga `aba je odslu{ala ta~no petpesama. Koliko pesama je odslu{ala tre}a `aba?A) 7 B) 6 V) 5 G) 4 D) 318. Cifre 1, 1, 2 i 3 su od{tampane na ~etiri razli~ite karte. Trikarte su postavqene tako da se brojevi koji se nalaze na wima oduzimaju,kao na sli
i. Koliko se razli~itih rezultatamo`e dobiti oduzimawemtih brojeva?A) 6 B) 8 V) 10 G) 12 D) 24
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